
FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE 

CORRENTI
CP 0,00

FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE IN 

CONTO CAPITALE
CP 0,00

UTILIZZO DELL'AVANZO DI AMMINISTRAZIONE
CP 0,00

- di cui Utilizzo Fondo anticipazioni di liquidità (DL 

35/2013 e succesive modifiche e rifinanziamenti) - 

solo per le Regoini

CP 0,00

TITOLO 1

Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e 

perequativa RS 0,00 RR 0,00 R 0,00 EP 0,00

CP 0,00 RC 0,00 A 0,00 CP 0,00 EC 0,00

CS 0,00 TR 0,00 CS 0,00 TR 0,00

TITOLO 2 Trasferimenti correnti RS 0,00 RR 0,00 R 0,00 EP                     -   
CP 0,00 RC 0,00 A 0,00 CP 0,00 EC      57.720,93 

CS 0,00 TR 0,00 CS 0,00 TR      57.720,93 

TITOLO 3 Entrate extratributarie RS 0,00 RR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 RC 0,00 A 0,00 CP 0,00 EC 0,00

CS 0,00 TR 0,00 CS 0,00 TR 0,00

TITOLO 4 Entrate in conto capitale RS 0,00 RR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 RC 0,00 A 0,00 CP 0,00 EC 0,00

CS 0,00 TR 0,00 CS 0,00 TR 0,00

TITOLO 5 Entrate da riduzione di attività finanziarie RS 0,00 RR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 RC 0,00 A 0,00 CP 0,00 EC 0,00

CS 0,00 TR 0,00 CS 0,00 TR 0,00

TITOLO 6 Accensione prestiti RS 0,00 RR 0,00 R 0,00 EP 0,00
CP 0,00 RC 0,00 A 0,00 CP 0,00 EC 0,00

CS 0,00 TR 0,00 CS 0,00 TR 0,00

TITOLO 7 Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere RS 0,00 RR 0,00 R 0,00 EP 0,00

CP 0,00 RC 0,00 A 0,00 CP 0,00 EC 0,00

CS 0,00 TR 0,00 CS 0,00 TR 0,00

TITOLO 9 Entrate per conto terzi e partite di giro RS 0,00 RR 0,00 R 0,00 EP 0,00

CP 0,00 RC 0,00 A 0,00 CP 0,00 EC 0,00
CS 0,00 TR 0,00 CS 0,00 TR 0,00

TOTALE TITOLI RS 0,00 RR 0,00 R 0,00 EP 0,00

CP 0,00 RC 0,00 A 0,00 CP 0,00 EC 57.720,93    

CS 0,00 TR 0,00 CS 0,00 TR 57.720,93    

TOTALE GENERALE DELLE ENTRATE RS 0,00 RR 0,00 R 0,00 EP 0,00

CP 0,00 RC 0,00 A 0,00 CP 0,00 EC 57.720,93    

CS 0,00 TR 0,00 CS 0,00 TR 57.720,93    

(1)

(2) 

(3)

(4)

(5) Le maggiori entrate  sono indicate con il segno "+", le minori entrate sono indicate con il segno "-".  

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

CONTO DEL BILANCIO - RIEPILOGO GENERALE DELLE ENTRATE

TITOLO DENOMINAZIONE

RESIDUI ATTIVI AL 

1/1/2016 (RS)

Indicare l'importo definitivo dell'utilizzo del risultato di ammiistrazione

RIACCERTAMENTI 

RESIDUI ( R)(3)

RISCOSSIONI IN 

C/COMPETENZA 

(RC)

MAGGIORI O 

MINORI ENTRATE DI

COMPETENZA =A-CP 

PREVISIONI DEFINITIVE 

DI COMPETENZA (CP)
ACCERTAMENTI (A)(4)

 Indicare l'importo del fondo pluriennale vincolato risultante dal conto del bilancio dell'anno precedente (spesa). 

TOTALE RESIDUI ATTIVI 

DA RIPORTARE  

(TR=EP+EC))

RISCOSSIONI IN 

C/RESIDUI (RR)

RESIDUI ATTIVI DA 

ESERCIZI PRECEDENTI (EP 

= RS -RR+R)

RESIDUI ATTIVI DA 

ESERCIZIO DI 

COMPETENZA (EC=A-RC))

Indicare gli accertamenti imputati  contabilmente  all'esercizio cui il rendiconto si riferisce  al netto dei crediti che, in occasione del riaccertamento ordinario dei residui effettuato 

ai sensi dell'articolo 3, comma 4, risultassero non esigibili  e reimputati agli esercizi in cui le obbligazioni risultano esigibili. Nel primo esercizio di applicazione del titolo primo del 

D.Lgs 118/2011  la voce comprende i crediti  che sono stati oggetto del riaccertamento straordinario dei residui e reimputati all'esercizio. 

Indicare l'ammontare complessivo derivante dal  riaccertamento dei residui (comprende  l'importo dei crediti definitivamente cancellati in quanto assolutamente inesigibili,  

l'importo dei crediti  cancellati e reimputati agli esercizi in cui l'obbligazione è esigibile effettuata in occasione del riaccertamento straordinario dei residui,  l'importo dei crediti di 

dubbia e difficile esazione cancellati secondo le modalità previste dal principio applicato della contabilità finanziaria 9.2). La voce comprende inoltre  le rettifiche in aumento dei 

residui attivi effettuate a seguito della riscossione di residui attivi cancellati dalle scritture (ad es. In anni precedenti è stato cancellato un residuo attivo in quanto considerato 

PREVISIONI DEFINITIVE 

DI CASSA (CS)

TOTALE 

RISCOSSIONI 

(TR=RR+RC)

MAGGIORI O MINORI 

ENTRATE DI

CASSA =TR-CS (5)


